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6月 8 日から 17日までの 10 日間の会期で令和 2年第 2 回市議会定例会が開かれました。 

今定例会では、未だ収束をみない新型コロナウイルス感染症対策に関する補正予算や関連条

例などが上程され、全て原案の通り可決・承認されました。 

今回の補正予算では、公明党市議団が緊急要望で提案してきたひとり親世帯等への臨時給付

金、児童・生徒へひとり一台のパソコン整備、避難所への衛生用品（マスクなど）の配備、図書消

毒機の購入（市内全 9 館への配備）などが予算措置されました。 

また、新型コロナ感染症の影響を鑑み、立川市長、副市長、教育長、そして市議会議員の期末手

当 1割削減を決定しました。 

尚、今定例会では行政職員が、刻々と変わる新型コロナ感染症対策の状況把握・対応を速やか

に執行できる事を最優先と考え一般質問は行わず、また各常任委員会も時間を短縮しての開

催となりました。 

令和 2 年 第 2 回立川市議会定例会報告 

若葉町地域のまちづくりについて 

山本みちよ議員の所属する総務委員会で、今年 9 月頃から令和 3 年度にかけて予定していた

「若葉町まちづくり方針」策定のための市民ワークショップについて、新型コロナウイルス感染

症を鑑み数か月程度延期するとの報告がありました。 

くるりん&ウドラのポスターが登場‼ 

立川市のキャラクター「くるりん」と立川市公認

なりそこねキャラクター「ウドラ」がコラボした

『基本的な生活習慣の大切さ』をアピールするポ

スターができました。みんなで頑張りましょう! 

（画像：立川市 HP より引用） 
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五日市街道の「砂川八番」交差点から「古民

家園入口」までの歩道側溝。老朽化によるガ

タツキや側溝蓋の割れが進み、以前より改

修を要望する声がありました。昨年 11月には

都道の担当者と現地確認。この程全面改修

の工事が始まり、順調に進んでいます。後期

は 7 月中旬まで。 

五日市街道の側溝改修工事が進んでいます 

皆さんの声が実現しました♪♪♪ 

弁天通りの側溝の修繕が完了 

公社の集会場がリニューアル‼ 

2018 年に頂いた集会室の拡充のご要望。都議会公明

党の小磯議員と共に公社の担当者や老人会役員の

方々と懇談。2019年 11月に工事着手し壁の一部を取り

払い、段差解消のための階段を設置し集会室を拡充。

床も畳から全面フローリングに変更。2020 年から使用

できるようになりました。 

若葉会館のトイレ壁面の張替えが完了 


